



CONGRESUL AUTORITĂȚILOR LOCALE DIN MOLDOVA

Str. Columna 106 A, Chișinău, Republica Moldova (secretariat)

Tel: 22-35-09, Fax: 22-35-29, mob. 079588547, info@calm.md, www.calm.md

Nr. 21 din 01 februarie 2022

Către:
Ministerul Apărării
Cancelaria de Stat a Republicii Moldova

Aviz
la proiectul definitivat al Hotărârii Guvernului despre aprobarea
Programului național de acțiuni consacrate Anului Recunoștinței față de
veteranii de război, participanți la acțiunile de luptă pentru
apărarea integrității și independenței Republicii Moldova
(număr unic 672/MA/2021)

1. Considerații generale

Congresul Autorităților Locale din Moldova (CALM) a examinat proiectul definitivat al Hotărârii Guvernului despre aprobarea Programului național de acțiuni consacrate Anului Recunoștinței față de veteranii de război, participanți la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.

CALM a analizat prevederile proiectului HG în cauză prin prisma respectării principiilor de organizare, funcționare și a intereselor autorităților administrației publice locale (APL).

CALM nu are obiecții la proiectul definitivat al Hotărârii Guvernului, dar are o propunere de ordin tehnic, care va asigura participarea reprezentatului CALM la ședințele Comitetului organizatoric:

- În Anexa 2 la proiectul definitivat al Hotărârii Guvernului, COMPONENTA NOMINALĂ a Comitetului organizatoric pentru organizarea și coordonarea pe parcursul anului 2022, a activităților legate de Programul național de acțiuni consacrate Anului recunoștinței față de veteranii de război, participanți la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova:

textul „FURDUI Viorel, Director executiv al Congresului Autorităților Locale din Moldova” se substituie cu textul „SCORȚESCU Cătălina, Manager de proiect, Congresul Autorităților Locale din Moldova”.

Congresul Autorităților Locale din Moldova nu are obiecții la proiectul definitivat al Hotărârii Guvernului despre aprobarea Programului național de acțiuni consacrate Anului Recunoștinței față de veteranii de război, participanți la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și consideră că proiectul HG poate fi propus pentru aprobare.

Cu respect,
Viorel FURDUI
Director Executiv al CALM



Exec: C. Scorțescu, expert CALM,
tel. 22 35 09